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ОСНОВНІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ МІСЦЕВОСТІ 

ЗА СТАНДАРТАМИ ТА ПРОЦЕДУРАМИ НАТО 

Окіпняк Д.А., Окіпняк А.С. 

Національна академія сухопутних військ 

імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів 

 

Сьогодні Україна виборюючи свою незалежність в умовах 

повномасштабного вторгнення росії, показавши професіоналізм та героїзм, як 

ніколи раніше, наблизилась до вступу в НАТО. Аналізуючи досвід ведення 

бойових дій можна сказати, що сьогодні на перше місце виходить питання 

збереження життя та здоров’я військовослужбовців, застосування сучасного 

озброєння та військової техніки в поєднанні з передовими технологіями та 

процедурами планування й ведення бойових дій за стандартами НАТО. Сьогодні 

основною вимогою у військовій справі є перевага якісних показників над 

кількісними, що вимагає удосконалення як індивідуальної підготовки 

військовослужбовців так і колективної підготовки у складі підрозділів. В умовах 

сьогодення на перший план виходить порядок планування та ведення операцій 

адже на етапі планування незважаючи на рівень проведення операції (починаючи 

від здійснення патрулювання в складі відділення чи то виконання заходів в 

складі бригади) командири мають брати до уваги багато факторів починаючи від 

погодних умов та часу доби до ландшафту місцевості в зоні проведення операції. 

Перераховані вище фактори в повній мірі впливають на хід ведення бойових дій. 

Відповідно до стандартів НАТО особливості місцевості умовно поділяються на 

два види: чинники, які виникли в результаті дії природних умов та ті які утворені 

в процесі техногенної діяльності людей. Варто зазначити, що сукупність 

вищеперерахованих особливостей місцевості, за грамотного їх використання 

може суттєво допомогти нашим підрозділам як в наступальному так і в 

оборонному бою. Крім того, провівши детальний аналіз місцевості, та вміло його 

використовуючи ми можемо значно покращити мобільність та маневреність 

наших підрозділів та отримати перевагу під час виконання завдань. Для 

успішного ведення бойових дій необхідно не лише констатувати факти про 

особливості місцевості а й здійснювати їх детальний аналіз, тобто яким чином ті 

чи інші фактори вплинуть на якість виконання завдань підлеглим особовим 

складом. Умовно в системі класифікації місцевості за стандартами НАТО вона 

поділяється на: прохідну (необмежену), непрохідну (обмежену), дуже 

непрохідну (сильно обмежену). З одного боку відповідна класифікація залежить 

від показнику – на скільки швидко війська зможуть її подолати, з іншого боку – 

на скільки легко (важко) буде вести вогонь, здійснювати взаємодію з іншими 

підрозділами та переміщуватись на полі бою у відповідних умовах місцевості. 

Таким чином аналіз місцевості є одним з ключових факторів під час 

виконання бойових завдань так як за умови правильного аналізу і використання 

місцевості ми отримаємо беззаперечну перевагу над ворогом, перетворюючи 

територію ведення бойових дій на нашого надійного союзника. Або на недруга 

якщо ми не врахуємо, як противник може використати місцевість проти нас.  


